警方集中治理违法停放"僵尸车"

为何长期停放?车主笑称家里车多

12日、15日、16日,本报连续报道了郑州街头的"僵尸车"问题,长期占位不挪窝,既影响出行也影响市容,引起了广大市民的注意,不少读者踊跃向本报提供线索。交警支队四大队接到本报的反馈后,昨日对这些违法停放的"僵尸车"进行了集中治理。郑州晚报记者石闯/文周甬/图



昨日上午,交警四大队出动警力和拖车,将本报报道过的"僵尸车"拖离。

8 月 $23\sim25$ 日, TCL 电视在河南省开展的"大 4K, 大震撼"大型促销活动, 55 英寸 4K 智能云电视云晰 E5690 首破 8990 元大关, 彻底打破 4K 价格高企局面。只要消费者前往各大卖场 TCL 彩电专柜都可选购到心仪机型, 尊享奇迹般的优惠。

55英寸 4K 电视 8990 元 TCL 超高清电视再创行业冰价

TCL4K 超高清电视 普及风暴来袭

如今,4K超高清电视无疑是市场中备受 关注的高端产品,但在消费者印象中,4K超 高清电视都在万元以上的天价,而目前,这 种现状已经被打破。

8月23-25日,TCL 电视55英寸4K电视E5690以8990元震撼来袭,势必对行业4K的普及造成巨大影响。

除 E5690 之外, TCL 旗下多款热销的 3D 智能云电视价格也同步大幅下调, 优惠程度史无前例。

家电卖场纷纷表示,TCL55 英寸 4K 电视价格本次活动低至 8999 元的冰点价,此价格甚至低于普通液晶电视价位,这在业界前所未见。

据河南 TCL 市场营销部付经理介绍,TCL 电视之所以能为消费者提供如此阵容强大的产品和钜惠的价格,主要得益于其独有的一是成本优势,TCL 拥有行业内最强大的上下游产业链整合能力,使其成本控制能力较其它品牌更具优势,这样的"冰价"也只有TCL 电视才能做到;二是产品优势,TCL 在产品研发上已投入大量资源,建立了完善的技术创新研发体系,并从产品体验、功能应用等维度全面突破,使TCL 电视的产品竞争力大幅领先。

中国电子商会副秘书长陆刃波指出,

TCL 电视此次促销活动率先推出多尺寸、涵 盖高中低档全线 4K 精品,为消费者购机提供更多个性化选择。

TCL55 英寸 4K 电视 市场占有率稳居榜首

作为本次活动的主推机型,TCL E5690已经是当前4K市场的明星产品。据了解,E5690独家搭载了顶级四核处理器和Android42系统,并拥有业内最高端的4K处理芯片MSTAR 90lK,确保了超高清信号从输入、解码到显示的全程超高清处理,一举达到毫无衰减的最优化4K超高清显示。同时,它采用TCL独创的2K转4K关联补偿技术,可将普通2K信号数据提升到真正4K级别,图像真实度达到90%以上,远超目前市面上普通4K电视采用单一补偿技术仅70%的提升幅度。

据奥维咨询(AVC)监测,凭借强悍的产品力,TCL E5690于今年5月份在55英寸4K电视市场占有率方面稳居榜首,高达62.7%,领先第2名40个百分点。此外,今年7月,E5690还相继揽获了"2013年十佳平板电视"、"产品创新大奖"、"2013上半年度市场最佳表现4K超高清电视"等行业权威大奖。

朱江华

3辆"僵尸车"被当场拖走

昨日上午9点多,在城东南路五 里堡小学附近的汽配城后街,停放了 6辆"僵尸车",其中有4辆面包车、一 辆桑塔纳轿车、一辆货车,这些车辆 破旧不堪,停放了很长时间。

提起停在自己家楼下的"僵尸车",市民李先生烦恼不已:这几辆车停这儿有年头了,前几年汽配城拆迁了,汽修店都陆续搬走了,可是却留下了这些车。孩子们一放学都聚集在这里,很危险。同时长期占据着停

车位,让他们的车没地方停放。

看到交警正在拖车,从附近跑过来两个人,指着面包车称马上开走。由于长久停放,两辆车的电瓶已经损坏,轮胎也瘪了。问及为何长时间停放时,车主笑称"家里车多"。

最终6辆"僵尸车"有两辆面包车、 一辆桑塔纳严重破损被拖走,其余3辆 汽车由现身的车主负责自行挪移。

昨日一整天,交警四大队共拖 移"僵尸车"5辆。

"僵尸车"多是快报废或已报废

"目前,'僵尸车'已经成为城市的一个顽疾。"昨日下午,交警四大队民警高磊说,从目前的情况看,在辖区内的"僵尸车"大多是长期不年审,接近报废或已经报废的车辆,为了避免相关费用,车主索性一弃了之。而这些车辆往往由于长期停放已经遭到损坏、号牌遗失,难以查询

到车辆所有者有效信息。

他表示,对于拖移的车辆能查询到信息的"僵尸车",他们将通过车辆信息通知车辆所有人、管理人促请他们尽快对这些"僵尸车"进行处理;无法查询到信息的车辆和已经达到报废标准的车辆,将根据国家相关规定处理。

物业、业主委员会可起诉"僵尸车"车主

目前,最困扰居民的还是小区内的"僵尸车"。由于物业无权将小区内违规停放的车辆强制拖走,因此可以通过起诉的途径解决问题。对于实行停车收费的小区、停车场,物业可以以未缴纳停车费为由起诉车主,在胜诉后申请强制拍卖该车辆;对于未实行停车收费的

小区或没有物业管理的小区,因为"僵尸车"已经侵犯了全体业主的权利,业主委员会可以以自己的名义起诉车主,在胜诉后申请法院强制执行。

本报也将联合其他交警大队对 群众反映的停放在道路上的"僵尸 车"进行清理整治。

一年3次被车撞

她都没要索赔

一摞香烟盒、几箱矿泉水、几张纸板做成的坐垫,在六厂前街街口处的树荫下,一个半米高的花坛成了肖老太固定的摊位。老太太摆地摊,其实就是为兑现给孙子、孙女的承诺:"学习成绩上去了,每月发奖学金。"郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图

有人说她"傻"

肖老太今年79岁,一年3次被车撞倒,却未索赔,这件事附近的老人几乎无人不知。有人说她傻,但她也有自己的理解:"别人的钱跟自己的钱一样,我花着都心疼。"

肖老太的摊位旁,吴女士讲述 当时的情景。肖老太那年73岁,被 一辆轿车撞倒,老人看自己并无大 碍,对方又有急事,就让他先走了。

没过多久,还是在那个地方,一名年轻人开车把正在过马路的肖老太撞出两米多远,年轻人急忙把老人送到了医院,并说给老人1000元钱,肖老太拒绝了,说自己有医疗保险。"年轻人挣钱不容易,能省点就省点。"年轻人感动得次日给老人送了鲜花。

前不久,一名骑着电动车的女孩把老人撞倒了,老人感觉没啥大碍让女孩走了,但她的腿越来越疼,到医院才知道骨折了。

"大好人今天又做啥善事了?"

肖老太最自豪的是两个孙女 考上了大学、一个孙子考上了重点 高中。老人说,诀窍就在鼓励。

8年前,小孙女学习不好,曾经 有4门功课不及格。老人为了鼓励 孙子、孙女,就对他们说,如果哪个



花坛成了肖老太的摊位

学习好了,就奖励功课好的100元。"没想到,这个办法还挺管用, 尝习和上去了"

可是压力也来了,"我要给他们挣奖学金啊!"5年前,老人开始在门口摆地摊。看到骑自行车的带个货物啥的没有绳子,她就用捡来的编织袋搓成绳子放在摊前,"谁用,免费的",并免费给车加水。

"方便别人,其实也是方便自己,人家拿绳用时,挺感激的,大家都很高兴,多好啊!"肖老太笑着说。

采访过程中,不少邻居半开玩 笑地说:"俺的大好人今天又做啥 善事了?"

线索提供 岳永溆(稿费50元)